
0

20

40

60

80

100

男性 女性 総計

無回答

一般

医療・福
祉関係

専門学
校生

高校生

職業（％） 

職業別回答者割合 
平均年齢 

±標準偏差（歳） 

16.5 ±1.1 

  (n=87) 

20.8 ±3.4 

  (n=94) 

42.4 ±12.1 

  (n=789) 

52.3 ±15.1 

  (n=823) 

58.4 ±15.2 

  (n=9) 
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全
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高
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専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

0

20

40
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80

100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

まったくない

ほとんどない

ある

真剣にある

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１ 死ぬこと，治る見込みのない重病に考えたことがある？ 



0

20

40
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80

100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

0

20

40

60

80

100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

その他

ない

ある

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

２ 最近10年間の親しい方の死亡 
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40
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全
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高
校
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専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般
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40

60

80

100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

現在わからな
い

苦痛緩和の
み

ある程度治
療，その後は
苦痛緩和

最大限生か
せて欲しい

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

３ 死が避けられない時，どのようなことを希望するか？ 
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40
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100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

0

20

40

60

80

100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

知らなかった

聞いたことが
ある

知っている

よく知ってい
る

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

４ ターミナルケアという言葉について知っている？ 
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100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

0

20

40

60

80

100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

その他，よく
知らない

最後は苦痛
緩和

最後まで延命

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

５ 親しい方を見送った方の経験（最近１０年間） 

（最近10年間に親しい人を亡くした方のみで集計） 

(n=410) (n=870) 
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全
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専
門
学
校
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療
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関
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一
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40
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全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

わからない

何ともいえな
い

苦痛緩和中
心でよかった

最後まで延命
が良かった

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

６ （その経験について）どのように考える？ 

（最近10年間に親しい人を亡くした方のみで集計） 

(n=410) (n=870) 
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全
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高
校
生

専
門
学
校
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医
療
・
福
祉
関
係

一
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0

20

40

60

80

100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

現在見当が
付かない

知らなかった
と思う

知っていた
が，黙ってい
たと思う

知っており，
口にした

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

７ その（亡くなった）親しい方は死を知っていた？ 

（最近10年間に親しい人を亡くした方のみで集計） 

(n=410) (n=870) 
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全
体
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生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

解らない

必要ない，あ
るいはすべき
でない

本来良いこと
だが一概に
言えない

当然である

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

８ 告知についてどのように思うか 
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全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
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0

20

40

60

80

100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

分からない

望まない

配偶者や親・
子に相談して
から

医療で判断し
てほしい

望む

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

９ 自分の病気について正確な告知を望む？ 
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40
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100

全
体

高
校
生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

分からない

親族に相談
する

望まない

場合による

告知を望む

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１０ 配偶者や親族の病気について正確な告知を望む？ 
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全
体

高
校
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専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

その他

まず家族に

家族と一緒に
告げられたい

自分に対して
だけ

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１１ 自分への告知はどのように行って欲しい？ 

（自分への告知を望まない男性12人、女性36人を除外した集計） 

(n=559) (n=1213) 
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一
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無回答

その他

家族から間接
的に

ケースワー
カー

看護師

かかりつけ医

現在の主治
医

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１２ 誰からの告知を望む？ 

（自分への告知を望まない男性12人、女性36人を除外した集計） 

(n=559) (n=1213) 

複数回答 
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全
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生

専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

分からない

段階を踏み，
すこしづつ

どちらでもよ
い

書類で

面接で

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１３ どのような形で告知を望む？ 

（自分への告知を望まない男性12人、女性36人を除外した集計） 

(n=559) (n=1213) 
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全
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高
校
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専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

分からない

不賛成である

どうともいえな
い

賛成である

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１４ ターミナルケアという考え方について 
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全
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全
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専
門
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校
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医
療
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福
祉
関
係

一
般

無回答

よく分からな
い

主治医に任
せる

効果が低くて
も一般の鎮痛
薬を

有効であれば
十分に使って
欲しい

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１５ がんなどの疼痛に対する麻薬使用を評価する？ 
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全
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専
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医
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福
祉
関
係

一
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無回答

分からない

今は関心ない

利用したくない

イザというとき
には利用した
い

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１６ 終末期の苦痛に対応するホスピスを利用する？ 
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全
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療
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福
祉
関
係

一
般

無回答

分からない

特に要らない

あっても良い

ぜひ欲しい

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１７ ホスピスは島内にないがあった方がよい？ 
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全
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高
校
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専
門
学
校
生

医
療
・
福
祉
関
係

一
般

無回答

今は分からな
い

会いたくない

会い，話をし
たり，聞きた
い

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１８ 自分の死が避けられない状況になったら宗教家に会いたい？ 
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全
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専
門
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校
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医
療
・
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祉
関
係

一
般

無回答

分からない

家族に任せる

老人ホーム

介護福祉施
設

ホスピス

一般病院・有
床診療所

自宅

職業等 職業等 

男性 女性 
（％） 

１９ 最後の時はどこで迎えたい？ 複数回答 
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7
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8
0以
上

無回答

まったくない

ほとんどない

ある

真剣にある

（％） 

年齢（歳） 年齢（歳） 

男性 女性 

１ 死ぬこと，治る見込みのない重病に考えたことがある？ 
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6
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7
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9

8
0以
上

その他

ない

ある

年齢（歳） 年齢（歳） 

２ 最近10年間の親しい方の死亡 

男性 女性 
（％） 
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100

男性 女性 総計

不詳

80以上

70-79

60-69

50-59

40-49

30-39

20-29

14-19

(n=571) (n=1249) (n=1832)

年齢（歳）

年齢別回答者割合 

平均年齢 

±標準偏差（歳） 
47.2  

±17.9 

43.4  

±15.5 

44.6  

±16.4 

（％） 
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上

無回答

現在わからな
い

苦痛緩和の
み

ある程度治
療，その後は
苦痛緩和

最大限生か
せて欲しい

年齢（歳） 年齢（歳） 

３ 死が避けられない時，どのようなことを希望するか？ 

男性 女性 
（％） 
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上
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8
0以
上

無回答

知らなかった

聞いたことが
ある

知っている

よく知ってい
る

年齢（歳） 年齢（歳） 

男性 女性 
（％） 

４ ターミナルケアという言葉について知っている？ 
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上

無回答

その他，よく
知らない

最後は苦痛
緩和

最後まで延命

年齢（歳） 年齢（歳） 

男性 女性 
（％） 

５ 親しい方を見送った方の経験（最近１０年間） 

（最近10年間に親しい人を亡くした方のみで集計） 

(n=410) (n=870) 
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無回答

わからない

何ともいえな
い

苦痛緩和中
心でよかった

最後まで延命
が良かった

年齢（歳） 年齢（歳） 

男性 女性 
（％） 

６ （その経験について）どのように考える？ 

（最近10年間に親しい人を亡くした方のみで集計） 

(n=410) (n=870) 
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無回答

現在見当が
付かない

知らなかった
と思う

知っていた
が，黙ってい
たと思う

知っており，
口にした

年齢（歳） 年齢（歳） 

男性 女性 
（％） 

７ その（亡くなった）親しい方は死を知っていた？ 

(n=410) (n=870) 

（最近10年間に親しい人を亡くした方のみで集計） 
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無回答

解らない

必要ない，あ
るいはすべき
でない

本来良いこと
だが一概に
言えない

当然である

年齢（歳） 年齢（歳） 

男性 女性 
（％） 

８ 告知についてどのように思うか 
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（％） 

９ 自分の病気について正確な告知を望む？ 
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（最近10年間に親しい人を亡くした方のみで集計） 
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